

今天， 是你的生日

党旗前的承诺

“我志愿加入中国共产党……对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”6月30日，铜绿山矿700余名共产党员在该矿党委书记王建的带领下，与今年预备党员一道向党旗作出郑重承诺。

今年该矿在极其困难的情况下，前三季度完成矿山铜5195吨，铁精矿13.177万吨，顺利实现时间过半、任务过半，为党的89岁生日献上了一份厚礼。

(柯志鹏 秦霄 摄)



本报讯(通讯员 张玲 钱永红 叶志海 程玲 王军)6月30日上午，冶炼厂召开全体党员大会，以组织新党员入党宣誓、表彰先进、经验交流和上党课的形式，隆重纪念中国共产党成立89周年。

6月30日上午，铜山口铜矿召开纪念建党89周年大会。会上，举行了新党员入党宣誓仪式，表彰了一批先进党组织和优秀共产党员，并为与会的共产党员和入党积极分子上了一堂《明确学习责任坚定发展信心》的党课。

稀贵厂于6月30日上午召开了“七一”表彰大会，张革萍等8名党员获得了“优秀党员”称号。

6月29日，建安公司党委召开纪念中国共产党成立89周年暨表彰大会，对该公司2009至2010年度3个先进党支部、22名优秀共产党员和4名优秀党务工作者进行了表彰，对优秀个人和先进集体进行了事迹报告和表彰，并进行了新党员入党宣誓。

又讯(通讯员 古月 孙媛 谈莉丹 王琳)带着党组织的关心和问候，6月30日下午，铜山口矿党委书记夏威、矿长夏继平冒着酷暑专程走访慰问了该矿部分在岗和退休困难党员。

“七一”前夕，物流公司党政工领导分别来到该公司13名困难党员家中、所在岗位、部室，将一份份慰问金送到了困难党员们的手中。“七一”期间，该公司为困难党员共送去慰问金3900元。

6月29日，物业公司党总支一行来到东村液化气门市部，看望慰问了正在岗位上工作的两名困难党员，为他们送上了800元慰问金，将组织的关怀送到困难党员的心上手中。

又讯(通讯员 陶坤)“七一”之际，铜绿山矿坑采车间机运工段党支部发动全体党员开展“我为党旗添光彩”活动。

该工段党支部在开展党员形势任务学习活动中，不断明确和强化每名党员在实际工作中的目标和职责。在

工作上要“率先执行各项规章制度、带头上标准岗、干标准活”，确保提升系统安全运行。在生活上要“紧密围绕职工所关注的热点、焦点问题、帮助大家答疑解惑”，党员一带一，维护队伍稳定。在“5S”常态化管理、党员身边无事故”等活动中，积极组织义务劳动、技术比武、技术创新等活动，以实际行动为“七一”献礼，为党旗增辉添彩。

又讯(通讯员 钱永红)在“七一”到来之际，铜山口铜矿将开展系列活动隆重纪念中国共产党成立89周年。即：一是召开纪念“七一”暨党内表彰会，集中上一次党课；二是组织党员开展义务劳动；三是开展帮扶和慰问困难党员活动；四是组织健康有益的文体活动；五是开展党员党性分析活动等。

又讯(通讯员 许宁超 黄娟)6月29日，铜绿山矿运销车间党支部组织党员、管理人员对矿仓轨道轮缘槽进行清理，有效地提高安全行车系数。铜绿山矿运销车间六道矿仓因近

期汽车调矿，轨道散落精矿影响火车进出作业安全，运销车间党支部组织车间党员、管理人员近30人，对该车间六道矿仓内近170米轨道轮缘槽进行清理，同时也对六道全线进行环境整治，除去影响作业安全的杂草、树杈。天气炎热，矿仓内空气不流通，室内温度高达35度，轨道轮缘槽内铁精矿也由于长期碾压，其硬度已经接近石头，该车间党员干部、管理人员发扬不怕吃苦、敢啃硬骨头的攻坚精神，克服任务重、作业间隙时间紧等困难。期间还开展掘进比赛，比谁挖的好，比谁挖的快。在劳动现场给广大党员干部上了堂生动的党课。

6月30日，为庆祝建党八十九周年，铜山口矿劳动公司党支部组织党员义务劳动，共回收30余吨矿石。

又讯(通讯员 陶娟)6月27日，为庆祝建党89周年，铜花山庄党支部组织党员来到阳新县烈士陵园，参观烈士纪念馆，重温入党誓词。随后，在陵园正亭召开了党内“两评”小结会。

十里厂区飘书香

本报讯(通讯员 范丽霞 刘飞)“李广霞，快看看，你写的学习日记上报了。”6月21日，同事范丽霞一大早拿着报纸就跑到李广霞的岗位上汇报。

“早上我也看见了，不仅有李广霞的，还有张再涛的稿件也发表了。”

“小刘，多读点儿书，争取下回你的文章也见报，还有稿费呢。”车间骆书记在一旁鼓励小刘。

这是冶炼厂开展学习年活动的一个缩影。为打造复合型技术队伍，该厂针对员工不同需要，精心选书、荐书，并送书到基层。该厂为基层领导选了《企业文化三问》、《执行就是走流程》、《做一名优秀的管理者》等书，为一线操作工和青工开流动书屋，在班组开办了读书一角，图书涵盖企业文化、5S管理、励志类以及有关专业技术等方面。其中，企业文化和专业技术等方面的书最受一线员工欢迎。

稀贵厂维修车间加强职工培训

本报讯(通讯员 张治 陈芳)稀贵厂维修车间结合车间实际，于6月28日举办了班组长培训班，有17名班组长及班组长骨干参加学习。

维修车间班组成立时间短，班组建设基础工作不扎实，车间针对班组班建管理方面的薄弱点，组织各班组长及班组长安全员、工会组长和成本核算员参加培训学习，会上重点讲解了班组会议文化建设、班组精神文明建设、班组日常的安全管理和成本管理等方面的知识，并借培训之机，让班组长和骨干答题、谈感想、交流管理经验，提供了沟通的平台。

此外，该车间注重培养职工的岗位操作技能，定期举办通用工种的技能培训，鼓励职工参加技能考评晋级，在现有的35名维修工中，已有28人晋级为高级工，有3人晋级为技师，确保了维修工后“技”有人。

青年民兵突击队在行动

本报讯(通讯员 何永进)6月28日，丰山铜矿组织二十余名青年民兵，头顶炎炎烈日开展突击劳动，对炸药库外围500余米长的路边杂草进行了割除，从而确保了该矿民爆器材运输道路的畅通。

劳动过程中，他们个个汗流浹背，有的被蚊虫咬伤了，有的被杂草刺破了皮肤，却没有人叫苦叫累。经过三个多小时的辛勤劳动，他们共铺设道路500多米，割除杂草二百多平方米，使这条道路及时恢复了畅通。今年以来，该矿青年民兵在确保矿山财产安全，居民和谐安定的同时，开展义务劳动十余次，参与人员达到200多人。

动力分公司 抢改供电线路保居民凉爽度夏

本报讯(通讯员 张珍意 蔡慧)动力分公司营业车间20余名职工经过三天的紧张施工，于6月25日顺利完成铜花小区一期三栋居民楼供电线路扩容改造，居民将不再受到超负荷停电的困扰。

铜花小区一期原设计的供电进线电缆偏小，随着用户用电量的逐年增加，已不能满足正常供电要求，居民区经常出现开关跳闸，主进线发热，烧毁等故障，停电时有发生，给居民正常生活带来不便。为解决这一问题，动力分公司在夏季用电高峰期来临前，抓紧实施供电线路改造工作，确保居民正常安全用电。为保证现场施工正常进行，最大限度减少停电时间，该车间不断完善施工方案，提前做好备品、备件的工作，施工负责人多次到现场实地勘察制定详细的安全预案。施工中，该车间职工克服人员少、时间紧等不利因素，顺利完成改造任务，受到居民好评。

总医院门诊注入新力量

本报讯(通讯员 宋建军)6月21日，总医院在中青年专家门诊和干部门诊恢复开诊，内、外科门诊新增了骨干医生坐诊，标志着该院充实门诊技术力量的各项措施正全面落实。

随着总医院新门诊楼的投入使用，诊疗条件和就医环境得到了极大的改善，该院迅速采取了一系列增强门诊技术力量措施，不断满足患者的需求。一是恢复在在职中青年专家门诊和干部门诊，在职中青年专家有来自内、外、妇、儿、心理咨询、精神、康复、五官等科室24名临床经验丰富的副主任医师及以上职称的专家坐诊。同时，该院制定了专家坐诊时间表和严格的考核制度，对不按规定坐诊的，直接扣减科技人员津贴并与职称聘任挂钩。二是从住院部抽调主治医师及以上的骨干医生，充实到内、外科门诊。三是与湖北省人民医院开展技术协作，取得知名医院、知名专家的技术支持。5月22日该院还邀请了14名人民医院专家来院义诊，得到了患者的一致好评。据悉，包括此次恢复的在职中青年专家门诊，目前总医院还有老专家门诊、专科专家门诊，已经形成了较为完整的门诊专家体系。

总医院还采取了一系列改善服务质量的门诊便民举措。如：增设挂号收费窗口，一、二楼均设立挂号收费窗口，大厅设立导医台、分诊台，药房设立用药咨询窗口，在醒目位置张贴科室分布示意图、引导标识、就诊流程图，门诊医生直接对检查单划价等，减少了患者的就医等候时间，方便了病人就医。



▲ 6月28日上午，物业公司幼儿园开展了一次消防应急疏散演练，这是该公司安全生产月的重要活动之一。(谈莉丹/文 王琳/摄)

▼ “瞧！今年厂防暑、消暑的药品又增加了！”冶炼厂转炉车间两名女工拿着刚刚下发的药品袋仔细研究着。

随着酷暑逼近，冶炼厂在抓好生产的同时，打响防暑降温攻坚战。该厂结合历年经验，给基层班组配备防暑、消暑及急救药品，并传授卫生知识。药品也由最初的两三种增加到现在的十几种。此举得到职工的热烈欢迎。图为冶炼厂转炉车间两女工在检查药品。(张娟 摄)



张麟慰问困难党员

(上接第1版)手关切地说：“我们的党员在岗位上为党的事业作出了巨大的贡献，他们今天的生活状况我们要密切关心和关注，公司各级组织要充分考虑到党员的物质需求，除了逢年过节外，还要加大平时的慰问力度，让困难党员感受到‘四季如春’。”

看望完孙琪，张麟一行来到新下

陆十字路口拐角楼单身宿舍区，困难党员李刚就住在这里。李刚今年35岁，稀贵厂五车间转炉班职工，父亲身亡，妻子赋闲在家，本人患有1度慢性糖尿病，每月靠打胰岛素稳病情，生活十分窘迫。张麟关切地对李刚说：“李刚，你胖了不少啊。”

“每天打胰岛素造成的，谢谢你来

看望我。”李刚拉着张麟的手回答。

“李刚，有什么困难你就只管说，你的身后有组织、有众多的工友，让我们共同度过难关。”张麟说道。

得知李刚的相关医保问题遇到困难时，张麟对陪同慰问的稀贵厂负责人说，要协助他们早日办理，帮助困难党员要用真情实感。

盛夏的当午，酷暑难耐，张麟一行不辞辛劳，又步履匆匆赶到困难党员曹秀敏家。曹秀敏是物流磨料分公司

炉渣工，今年5岁半的孩子患白血病，在武汉同济医院治疗费用一下子就花去了20多万元，家庭生活困难。张麟一进门就抚摸着孩子的头关切地询问病情，并鼓励孩子父母要树立信心，要勇于面对，和组织一道克服困难。

张麟对身边的工作人员语重心长地说道，要真正建立一套更加完善的困难党员帮扶机制，切实让困难党员感受到组织的温暖。

提出的四点要求，认真分析查找影响物流公司改革发展的深层次矛盾和问题，进一步统一思想，提出了打造综合型现代物流企业的奋斗目标，积极推动传统运输企业向综合型现代物流企业转型，并将企业更名工作列为今年事关公司改革发展的六件大事之一。3月份以来，运输公司整体更名工作得到了有色公司领导和相关部室的大力支持，经过前期大量细致的工作，该公司完成了基础资料填报、工商、税务登记和执照申领等相关手续，备齐成立

新公司的条件。

大冶有色物流有限公司注册资本为6379.97万元。它的成立有利于加快推进物流业板块建设，更好地贯彻落实公司“五大战略”；有利于加快推进企业物流向物流企业的转型，塑造良好的品牌形象，提升市场竞争力，同时有利于争取国家支持物流产业发展的各种优惠政策，更好地为客户提供一体化的物流服务，降低物流成本，进一步提升有色公司综合竞争实力。

运输有限公司更名为 大冶有色物流有限公司

(上接第1版)经过多年的发展，公司已形成集铁路、公路、水路运输和码头转运为一体，承接各类工程机械修理，“一汽”、东风风神系列汽车整车、备品配件销售服务和康明柴油机、备件、橡胶制品、成品油等的经营销售以及磨料制造与销售、机械加工、轮胎翻新等

业务的综合型物流企业。近年来公司业务范围的不断拓展和经济规模的进一步扩大，新时期、新形势对公司发展理念、管理体制和经营机制提出了更新、更高的要求。

今年元月13日公司对该公司领导班子调整后，新班子严格按照张麟



6月28日，铜绿山矿三友公司举行“党史、国情、有色文化”知识抢答赛。(周志刚 摄)